

- ★ 江苏省示范性高等职业院校建设单位
- ★ 教育部高职高专人才培养工作水平评估“优秀”学校
- ★ 江苏省文明单位标兵

- ★ 江苏省高等学校文明学校
- ★ 江苏省高等学校和谐校园
- ★ 中央和省财政支持的高职教育实训基地

- ★ 省级人才培养模式创新实验基地
- ★ 江苏省高技能人才培养示范基地
- ★ 江苏交通运输职教集团理事长单位

南京交通职业技术学院

江苏交通运输高素质高级技能型专门人才培养的摇篮

招生代码: 1152、1752 (海外本科直通车项目)

学院简介

南京交通职业技术学院是国有公办专科层次全日制普通高等学校,隶属于江苏省交通运输厅。学院创办于1953年,2001年升格为高等职业技术学院,学院位于南京江宁大学城,总占地面积921亩,校舍总建筑面积近28万平方米,现有全日制在校生近万人,成教在册学生3000余人。设有汽车工程系、路桥工程系、运输管理系、电子信息工程系、机电工程系、建筑工程系、人文艺术系和外语部等七系三部以及继续教育学院。学院是教育部高职高专院校人才培养工作水平评估优秀院校,江苏省示范性高等职业院校建设单位,江苏省高技能人才培养示范基地,江苏交通运输职业教育集团理事长单位。

师资力量雄厚

学院拥有结构合理、专兼结合的“双师”教学队伍。现有教职工572人,专任教师394人,其中教授、副教授等高级职称120余人,博士、硕士近200人。有省级优秀教学团队1个,省、厅级教学名师3名,省级及交通部专业带头人6名,省级骨干教师5名,专业教师中“双师”比例近80%。学院各专业都聘请了工程和企业生产一线的技术骨干和能工巧匠担任兼职教师,现有兼职教师375人。

教学设施齐全

学院以“职业、开放、共建、共享”为理念,主体多元化建设实训基地,教学设备值7000多万元。政府支持建成4个国家、省级高职实训基地,

建有国家级职业技能鉴定所、交通行业职业技能培训工作站、交通运输部公路工程乙级实验室、省桥梁检测培训基地、省机动车教练员培训基地6家。校企共建了149个校外实训基地。其中汽车运用、交通土建类实训基地具有示范作用。校园网对外接口带宽为电信100M、教育网100M,覆盖所有教学区和学生公寓,实现了“万兆主干、百兆桌面”。图书馆文献资源达114万册,数字资源丰富。

办学理念先进

学院确立了“立足交通,服务行业、区域和社会”的办学定位,形成了“围绕现代交通产业链,构建专业建设平台,校企互动,工学结合,培养高素质高级技能型专门人才”的办学特色。学院紧贴江苏大交通发展新格局,围绕交通运载工具现代化、交通基础设施现代化、交通管理现代化,设置重点专业及相关专业群,专业设置覆盖了陆上交通90%的技能型岗位,服务交通综合运输体系,形成了“依托交通,服务交通”的鲜明特色。

校企合作紧密

学院积极推行校企合作、工学结合的人才培养模式,实行工学交替多循环教学模式,重点培养学生实践能力和职业技能。学院采用“学校建设、行业支持、校企合作、校企共建”等建设途径,打造“三个平台”(理实一体化实训室、校内生产型实训室、校外顶岗实训基地),强化“四个环节”(基本技能训练、综合实训、顶

岗实习、职业资格鉴定),与多家企业建立深度合作,开展“订单式”人才培养工作,目前每个专业群都有“订单式”培养项目。如与日本丰田汽车公司开办“T-TEP班”和“F-SEP班”,与东风标致汽车公司开办“标致班”,与深圳民太安公估公司合作开办“民太安班”,与北京铁研建设监理有限公司合作开办“北京铁研班”,与江苏东南交通工程咨询有限公司合作开办“东南班”,与柳工集团合作开办“柳工班”,与江苏沪宁钢机有限公司合作开办“沪宁钢机班”,与顺丰公司合作开办“顺丰”班,与北大青鸟信息技术教育发展有限公司合作培养软件人才,与苏宁集团合作开办“苏宁销售工程师班”、“苏宁维修工程师”班等。培养过程中,学院与用人单位共同设置课程、制订教学大纲,为企业定向培养人才。我院还与行业企业合作办学,开展职工继续教育、行业准入培训、岗位培训等,2009年培训15000人次。

教育成效显著

学院构建了国家、省级、院级三级专业建设和课程建设体系,建成了6个省级品牌、特色专业,12个院级品牌、特色专业,2个国家技能型紧缺人才培养基地。建成了国家级精品课程、省级精品课程13门,院级精品课程、网络课程70门,编写国家级“十

一五”教材、省级精品教材多部。学院学生在各类竞赛中频频获奖。获全国职业院校技能大赛汽车维修与故障排除比赛项目团体一等奖,获首届全国交通高职高专院校工程测量技能竞赛团体二等奖,获第二届江苏省高校测绘技能大赛团体一等奖等。

多年来学院为交通行业及其相关产业培养了3万多名高素质高技能人才,毕业生以“专业扎实、动手能力强”的优点,深受用人单位青睐。在江苏交通建设单位任项目经理及以上的骨干中,我院毕业生占60%以上。学院被誉为江苏交通运输高素质高级技能型专门人才培养的摇篮。

国际交流广泛

我院加入江苏“海外本科直通车”项目合作联盟,实现了国内高职教育对接国外本科教育,且项目专业均为优选专业。学院还与澳大利亚、加拿大等国的高校开展合作办学。

就业升学顺畅

学院高度重视毕业生就业工作,在毕业生就业工作目标和要求上坚持两个“确保”,即“确保毕业生充分就业,确保毕业生就好业”,无论是毕业生就业率还是毕业生就业质量近年来都保持在较高水平。多年来毕业生就业率始终保持在98%以上。

交通是经济社会发展的先行军和重要基础。江苏继续实施公路率先

发展的基本战略,将重点建设“五纵九横五联”的高速公路网、干线公路等,这必将对交通类高素质高级技能型人才提出持续需求。我院毕业生就业主要面向交通行业并辐射相关行业,就业去向主要有省内外各地路桥公司、监理公司、市政公司、省交通控股集团下属单位、省内各高速公路股份有限公司、大众等国内外著名品牌汽车4S店,苏宁集团、柳工集团等。

学院二年级和三年级的同学可以参加“专转本”考试,通过后进入本科院校深造,还可通过“专接本”、“专升本”等途径进入本科学习。

学院设有继续教育学院,具有独立的专科夜大函授办学资格,同时与同济大学、南京工业大学、北京交通大学等高校合作开展本科成人教育,与省内10多所职业院校建立了良好的成人高等教育合作办学关系。

面对高等职业教育加快改革发展的新形势、新要求,学院将在各级主管部门的正确领导下,以科学发展观为指导,紧贴江苏交通发展新格局,以服务江苏现代交通运输高素质高级技能型专门人才需求为己任,创新校企合作办学机制,不断深化教育教学改革,坚持质量发展、合作发展、特色发展、和谐发展,实现又好又快发展,使学院成为江苏交通职业教育的核心,成为“特色鲜明、行业领先”的示范性高等职业技术学院。

招办电话: 025-86115806, 86115809, 86115811, 86115812, 86115813
传真: 025-86115792 E-MAIL: zsb@njci.cn 网址: www.njci.cn
学院地址: 南京市江宁大学城龙眠大道629号(乘坐地铁一号线南延线“南京交院站”即到)(211188)

正德职业技术学院

招生代码
1603

正德职业技术学院是1998年经江苏省人民政府批准、教育部备案的一所全日制民办普通高等院校。

学院位于南京江宁经济技术开发区将军大道18号,现代化的校园布局合理、功能完善,美观大气、通透勾连的教学楼、设备先进的实验实训中心、藏书丰富的图书馆、多功能报告厅、标准田径场、网球场、运动馆、大学生活动中心等设施,星罗棋布于绿色校园中。青山、碧水、红墙、绿草交相辉映,成了南京翠屏山下一道亮丽的风景。

学院坚持专家办学,实行董事会领导下的院长负责制。学院领导和一批管理干部来自于南京航空航天大学等著名高校,他们是长期从事高等教育的专家、学者。学院现有教职工近450人,其中专任教师300余人,教授、副教授比例超过35%。学院还从其他高校、著名企事业单位聘请了具有丰富教学、实践经验的学者、专家、技术能手担任兼职教师。专兼结合,建成了一支数量充足、结构合理、素质好、能够适应高等职业教育的师资队伍。

学院创办之初就坚持先进的办学理念,把“正德厚生”确立为校训,并明确提出了“以人为本、质量第一、服务社会”的办学宗旨,把“三个导向”和“四个学会”作为教育教学目标,即专业设置以社会需求和学生就业为导向,课程设置以提高学生的职业岗位能力为导向,学校发展以质量和特色为导向;努力要求学生“学会做人、学会做事、学会学习、学会创造”。学院始终注重内涵建设,使“正德厚生”的办学理念和与时俱进的教育思想相结合,不断创新人才

培养模式,并与以生为本、德育为先的育人机制,以职业道德和职业技能以及就业创业能力培养为主线的教学体系,发掘学生潜能、促进多渠道成才等结合成一体,形成了“正德厚生,培养高素质应用型人才”的人才培养特色,有力地促进了办学质量的不断提高。

我院从培养应用性人才根本任务出发,以抓重点专业建设和精品课程建设为龙头,不断推进专业教学改革,做到以强势专业显办学特点,以鲜明特色树学院品牌。由于我院不断创新人才培养模式,办学重视质量,精心育人,艰苦创业,打造品牌,办学规模不断扩大,目前已经形成了以工科为主导,工、文、管、经、艺各类专业协调发展的专业格局。院特色专业——“电子信息工程技术”——被评为江苏省高等学校特色专业,是江苏省民办高职院校中第一个获此殊荣的专业;“会计与审计”、“数控技术”两个专业被评为院级品牌专业,同时已申报省级特色专业建设点;另有“计算机网络技术”、“环境艺术设计”等5个专业被列为院重点建设专业。另外“网络技术及应用”、“数字系统设计与PLD应用技术”已获省级精品课程称号。为培养创新意识和

动手能力强的企业适用人才,我院还高标准高起点建设校内实验实训平台,目前已陆续建成了10多个实验实训中心共60多个实验实训室,形成了特色鲜明的校内实践教学平台。其中,电工电子实验实训中心经过不断投入和建设,已通过省级验收成为“江苏省高等学校基础课实验教学示范中心”。与此同时,学院构建了“基础实验—综合实训—应用实践训练(或项目训练)”三级循序渐进的实践教学体系和实践能力培养体系,稳步提高了学生的职业技能水平。另外我院还先后与多家企业签订合作办学协议,建立了一大批校外教学实践基地,有效地拓展了实践教学空间。同时学院积极推行“双证制(多证制)”教育,建立了职业技术证书考试制度,设立了AutoCAD、ATA国际IT认证中心等数十个职业技术证书考试站点,把职业资格培训与鉴定同正常教学有机结合。

我院坚持德育为先,重视校园文化建设,倡导并塑造“和谐、文明、进取”的正德人文精神,辅之以科学化、规范化、制度化、人性化的管理,为学生健康成长营造优良环境。高品位的



校园文化生活成为大学生补充新知、开拓视野、增强能力、展现青春风采的舞台,引领学生全面发展。同时,学院针对学生实际,努力倡导“爱心教学”、“快乐学习”,促使学生在增智的同时,不断提高情商、完善人格,成长为有较高综合素质的人才。我院每年都有学生在全国或省市各种竞赛和考试中获得佳绩。

先进的教育教学理念、良好的人才培养质量,为学生构筑了成人成才的立交桥,目前,我院已经培养出13000多名毕业生,他们或继续深造,或就业创业,在不同的岗位上建功立业,为经济、社会的建设发展发光发热,广受用人单位的青睐。我院近四年的就业率均超过了98%。尤其是2009届毕业生,年终就业率高达到了99.03%,其中协议就业率就达到了86%。

十载春秋育人路,一曲桃李争艳歌。我院办学十多年来,以鲜明的办学特色,丰硕的教育教学成果,突出的人才培养质量得到了社会广泛关注和赞

誉。2002年8月国务院副总理李岚清、教育部部长陈至立、在回良玉、季允石、李源潮等省市领导陪同下视察了学院。学院先后被评为“全国先进民间组织”、“全国教育系统先进集体”、“江苏省文明单位”、“江苏省文明学校”、“江苏省招生工作先进集体”、“江苏省毕业生就业工作先进集体”、“文明宿舍先进单位”、“江苏省高校先进基层党组织”、“江苏省精神文明建设先进单位”、“东西部帮扶工作先进单位”等。

回首过去,我们倍感自豪;展望未来,我们充满信心。我们一如既往地坚持以质量求发展,以特色创一流,加强内涵建设,注重教学质量,狠抓内部管理,实现学院的健康、可持续发展,努力把“正德”打造成社会满意、省内一流、国内知名的民办高等职业技术教育品牌,努力为广大考生提供更好的教育服务,努力为提高国民素质,促进教育事业科学发展,加快社会主义现代化进程做出应有的贡献。

招生咨询方式: 1.联系电话 025-52111229、52111289、52111866、52111869 2.网址: http://www.zdxy.cn
 3.学院招生专业计划详见《江苏招生考试报》2010年招生计划专刊(下册):48、49页(文科类),123页(理科类),139、140页(艺术类),226页(学院概况)。